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1. Bir mal 780 liraya satilirsa %30 kar elde ediliyor. Bu maldan 5 H . 1, . %251 3,. . %40
%40 kar edilebilmesi icin bu mal kag liraya satiimalidir? - rangt saymnin 5 inin 751, ayni sayinin 4 unun Zeatinin
5 eksigine esittir?

A)795 B)800 C) 820 D) 825 E) 840

A5 B)10 C)15 D)20 E)25

2. Bir mal satig fiyati (zerinden %15 indirimle 34 liraya 6. Binde 5'i 13 olan sayinin yiizde 13'ti kactir?
satiimistir. Buna gére bu malin satis fiyati ne kadardir?

A)169 B)133 C)338 D)65 E)130
A)35 B)40 C)41 D)50 E)60
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3. Bir satici elindeki malin 6nce %20'sini daha sonrada kalan 7.Bir sayinin %21’ ile %18 arasindaki fark 906 dir. Bu
malin %25‘ini satmigtir. Buna gére baslangigtaki malin % sayinin %50'si kactir?
kagi satilmamistir?
A) 4.530
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 B) 15.100
C) 16.100
D) 30.200
E) 60.400
4. Bir dikddrtgenin kisa kenari %20 azaltilip, uzun kenari %25 y
artinilirsa alani % kac degisir? 8.x sayisinin % 20’si, y sayisinin % 6’sina esitise =— =7
X
A) 10 artar.
B) Degismez . A) 3 B)E C)E D)E E) 4
C) 8 artar. 10 3 2 4 3
D) 15 artar.
E) 10 azalir.
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9.b sayisi, a sayisinin %20’si ise b nin % kagi a sayisidir? 13. Bir sayinin %80’i, %20 fazlasindan 8 eksiktir. Buna gore,
bu sayi kacgtir?
A) 40 B) 80 C)120 D)300 E)500
A) 10 B) 15 C) 20 D)25 E) 30
10. %30’u 120 olan sayinin %30 eksigi kagtir? 14. Bir sayinin %20 fazlasi, %20 eksiginin kag katidir?
A)250 B)260 C)270 D)280 E)290
) ) ) ) ) Al B)E C)2 D) S E)3
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11. Ahs fiyati Gzerinden %20 karla satilan bir mal 600 lira 15. Etiket fiyati 60 lira olan bir kazak art arda yapilan iki
daha pahali satilirsa %44 kar ediliyor. Buna gore malin indiimden sonra 27 liraya satiliyor. llk indirim %25
alis fiyati kag liradir? olduguna gére ikinci indirim yiizde kagtir?
A) 1500 B) 2000 C)2500 D)3000 E)4000 A) 20 B) 25 C) 30 D) 40 E) 50

B 16. 600 grami 2,25 liraya alinan bir peynir %40 zararla
12. Ugte birinin iki fazlasinin %25'i, kendisinin altida birine egit satilirsa kilosunda kag lira zarar edilmis olur?

olan sayi kagtir?

A)1,50 B)1,35 C)1,30 D)1,25 E)1,20
A)6  B)S C) 10 D)12 E)14

10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
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